



本报记者 王剑兰 王道海

3月28日,由中国糖业酒类集团公司主办、成都市政府承办的2011年春季全国糖酒商品交易会在万众瞩目中圆满落下帷幕。本届盛会作为“天下第一会”永久落户成都后的“开篇之作”,“国际化”特色更加浓郁。

大会议在成都世纪城新国际会展中心举行,参会企业超过6000家。作为中国名酒类参展企业,西凤酒参展团以其强大的阵容以及巨大的吸引力和影响力,凭借与糖酒会这个最大食品行业舞台的完美对接,推出了多种专业化的配套活动。

通过“国脉之路·西凤之旅——西凤酒品牌文化专列”启动仪式新闻发布会、红酒、全国经销商表彰大会、西凤华山论剑客户答谢会、西凤酒海原



西凤酒强大的户外广告造势

品鉴会等高规格、高层次系列活动的成功举办,西凤酒品牌展示与深度交流并重,全方位多层次的宣传了企业,进一步提升了西凤品牌价值。

无论是成都假日酒店一楼西凤酒展厅,还是世纪城四号展馆西凤酒展厅,均是人头攒动、场面火爆,挤满了参观、咨询、洽谈的专业人士和糖酒客商,经销商们脸上洋溢着灿烂的笑容。可谓盛况空前,成绩斐然。

抚远县 消防大队消防工作集锦

“大走访”开门评警活动初现成效

自“大走访”开门评警活动开展以来,黑龙江省抚远县消防大队党委高度重视,严格贯彻上级指示要求,积极谋划,统一部署,营造浓厚的宣传舆论氛围。以“向人民报告,请人民评议,让人民满意”为工作目标,全面了解社情民意,关注民生,服务民生,树立了公安消防部队的良好形象,赢得了驻地党委政府和百姓的肯定支持。

狠抓队伍管理和安全工作

为切实把部队安全工作抓紧抓实,抚远消防大队本着“盯着责任看作用,对照制度抓落实,着眼问题促整改”的原则,牢固树立“安全第一”的观念,坚持集中整治与建立长效管理机制相结合,狠抓安全工作不放松,具体增强“六个力”,为大队各项工作有序开展提供良好安全保障。

重锤擂响鼓提速消防工作

为进一步加强消防工作意见要求,促进消防事业发展再上新台阶,抚远县在2011年开局之际,贯穿全年制定出台了“五份政策性文件”,给全县消防工作指明了工作方向,以“为抚远县创造良好的消领导的责任。”

(范国华 董德良)

健康生活 金活相伴

“名牌代理”金活医药获评 AAA 级信用企业

彭滔 本报记者 明朝勇

日前,以“名牌代理”著称的金活医药被授牌为中国保健行业企业信用等级评价第二批信用评价 AAA 级企业。至此,金活医药成为行业内 5 家且是深圳第一家及唯一一家保健行业 AAA 级信用企业。

坚守品牌品质 香港成功上市

金活医药主要在中国从事药品进口药品及保健品的分销,为中国药品及保健品百强进口商之一,代理产品包括念慈菴蜜炼川贝枇杷膏、喇叭牌正露丸、人字牌救心丸、飞鹰活络油等。

金活医药自成立之初就确定了“代理名牌”的品牌发展之路,所代理产品全部都是海内外有名的优秀健康产品,久经市场考验,质量过硬,如:止咳润肺良药京都念慈菴蜜炼川贝枇杷膏自清代开始就已流传民间;日本可爱的肝油丸(KAWAI)为日本家喻户晓的补钙佳品,对二战后

日本儿童营养的提高和儿童增高做出了重大贡献;日本喇叭牌正露丸和人字牌救心丸均已接受了近百年市场的考验。这些产品大多有着几十年甚至上百年的历史,都经过了严格的临床考验、药物有效性和安全性的检验,并经过生产地消费者亲身体验,事实证明具有良好疗效、产品安全的特性。

金活医药通过对引进产品进入门槛的严格把关,使得公司经营的产品少而精,质量有保证,深受广大消费者的喜爱,并在业界树立了“名牌代理”的声誉。这种对消费者健康负责的行为,也获得了美国迪士尼、日本伊藤忠等世界 500 强公司的青睐。2007 年、2009 年,金活医药先后获得了美国迪士尼维生素类、儿童身体护理、清洁类产品在国内的授权;2010 年,金活医药又新增了迪士尼治疗贴剂、功能性贴片、面膜、润喉糖、儿童湿疹膏及营养补充产品等五个方面的授权范围。近年来,金活医药健康家族再添新成员,取得了世界著名品牌曼秀雷敦 OTC 系列以及以质

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

王岐山访问津巴布韦时听取晶牛在津项目汇报

晶牛微晶生产线“吃”矿渣尾矿达到 58%

本报讯 3月21日国务院副总理王岐山访问津巴布韦时,在中国使馆商赞处会议室听取关于晶牛卡多马玻璃项目的情况汇报。

集团总经理助理、津巴布韦投资公司经理刘聚民首先介绍了晶牛集团的发展状况、企业文化建设、科技产品等情况,重点就卡多马晶牛玻璃项目的建设情况进行汇报。王岐山听取汇报后,对该项目表示关注。他谈到中国企业能够“走出去”就是一个很大的突破,像晶牛这样的企业在非洲乃至世界建立了一个很好的发展平台和空间。随着这几年世界经济的发展和我国对非洲的友好往来日益增加,相信在非洲投资很有发展空间,是个双赢的举措。我们不

仅把我们的先进技术和这几年改革开放的管理理念带过来,还帮助了非洲的发展,解决了他们的就业和资金问题,同时也充分展示了我们作为一个负责任的大国在国际上的形象。他还谈到,企业“走出去”仅仅是万里长征第一步,企业都要有克服种种困难的准备。因为国情和制度的不同,风险和安全的隐患每时每刻都会出现,所以要求我们使馆和中资企业商会及各单位的领导要有较高素质,能够机智勇敢地应对,以确保我们在国外的投资和项目的安全,减少风险。他要求,在津企业要顾大局,要以中非的友谊为重,不能做有损于两国关系、法律及经济往来的任何行为。要肩负两种责任,即对我们祖国的责任和

所在国的社会责任。

晶牛集团在津巴布韦卡多马建设的玻璃生产线项目是以当地金尾矿为原料生产津巴布韦急需的平板玻璃,不但可以变废为宝,还可以为当地人提供就业,带动当地经济的发展。项目的建成将对当地经济的快速发展、增进中津友谊产生深远意义。

又讯 晶牛微晶集团经过 20 年的不懈研发,耗资 12 亿元,终于攻克了本体着色、高强耐腐的压延微晶生产技术这一世界性课题。目前已武装了钢铁、煤炭、化工、电厂、造纸等五个行业的工业“国家队”,每年因采用微晶而提质、提效、节能、降耗给这些企业创造的经济效益达 500 余亿元。晶牛于近日代表

国家起草制定了《工业用微晶板材》的行业标准并通过专家的审定。

为进一步扩大微晶生产线“吃”废料,吐“乌金”的社会环保效果,晶牛集团自去年 8 月份以后就将加大吃尾矿废料作为微晶生产中的攻关目标,经邢台生产基地历经 6 个月的原料配方的改进、熔化时间及窑炉温度的控制等方面不懈试验、探索和攻关,成功将尾矿废渣的含量从原来占成品总重量的 36% 提高至现在的 58%。若将此成果在晶牛国内现有的十大生产基地推广应用,则每年可“吃”掉尾矿废渣达到百万吨,不仅能变废为宝,而且可大大减轻环境的污染对国家和社会所形成的压力与挑战。

(晓理 牛晓)

丰谷酒业“低醉酒度”科研成果 荣获省科技进步二等奖

“低醉酒度”科研成果以“三大首创”震撼业界;以填补白酒品评标准空白,成为高档白酒第三大品评标准;以成果优先植入产品应用,带动白酒企业和配套产业快速发展;以“醉得舒适,醒得快,感觉清新自然”的产品特性,从关注“酒”上升到关注“人”,从品质上全面提高消费者的生活质量。“低醉酒度”领中国低醉、世界低醉。

优质浓香型白酒企业质量标准,并获得国家专利 6 项、省重点技术资金支持。

“低醉酒度”科研成果

通过在产品生产中的应用产生了巨大的经济社会效益。2010 年“低醉酒度”科研成果产品面世以来,不仅为丰谷酒业带来了近 6 亿元的产值,为其上、下游配套产业也带来了 1000 多个岗位,4 亿多元的产值。从对“酒”的关注上升到对“人”的关注,“低醉酒度”科研成果不仅引领了白酒行业技术发展,更重要的是激活了一方经济发展,提升了人们的生活品质。

四川省委书记、省人大常委会主任刘奇葆出席大会并作重要讲话。省委副书记、省长蒋巨峰主持会议,副省长李成云宣读了《四川省人民政府关于授予



颁奖大会现场

2010 年度四川省科技进步奖的决定》。刘奇葆、蒋巨峰等省领导为 2010 年度 241 项四川省科技进步奖获奖者代表颁奖。

在讲话中,刘奇葆首先代表省委、省政府,向获得 2010 年度省科技进步奖的单位和个人表示热烈祝贺,向全省广大科技工作者致以诚挚的问候和崇高的敬意。他指出,省委省政府在“十二五”发展中,第一要把科技创新摆在优先发展的战略地位;第二要把加速成果转化作为科技支撑发展的中心任务;第三要把发展高新技术产业和战略性新兴产业作为转型升级的突破口;第四要把培养造就高素质科技创新人才队伍作为科技发展的重要内容;第五要把深化科技体制改革作为推动科技进步与创新的强大动力。同时,他希望广大科技工作者以获奖者为榜样,继续发扬团结协作,开拓创新精神,深入实际,认真践行科学发展观,为提升四川省自主创新能力,加快科研成果转化和高新技术产业化,促进科技与经济紧密结合,建设创新型四川做出更大贡献。



饶家权副总在颁奖现场

着眼于发展成为主业突出竞争力强的大型民营企业集团

华立未来五年 发展战略规划 确立新目标

实施有质量的规模扩张,追求以创新为主要手段的业绩提升,培育可持续的发展能力,日前,华立集团“十二五”产业发展思路已经明晰,整体战略规划即将出台实施。计划到 2015 年,华立将发展成为主业突出竞争力强的大型民营企业集团。

“十二五”近在眼前,审时度势,科学地制订具有前瞻性、符合国家产业政策导向,切合企业实际与潜在竞争力,合理有效配置一切优质资源形成合力,形成利益最大化和可持续发展的五年总体规划,是企业的长远之策。华立集团董事局对此极其重视,缜密考量,反复论证,着力推进。

华立“十二五”战略规划的主要战略思路和诉求聚焦于“有质量的规模扩张”和“以创新为主要手段的业绩提升”,这是基于企业 40 年发展实践经验所确立的指导思想,目的在于实现企业在新的竞争条件与经营环境下健康、稳定和持续地发展。

在将要全面实施的“十二五”战略规划中,华立将再度确认并继续大力推进已于 2010 年开始培育与施行的“一主二翼”产业发展战略。集中优势生产要素资源,根据医药产业、智能电网产业、新能源及资源性三大产业板块的战略规划进行合理有效的配置。有目标、有计划、有步骤、有策略和重实效且坚定不移地致力于推动上述产业又好又快、更快、可持续地发展。

新的五年规划中一个十分突出的关键词是创新。以创新作为推动华立进一步发展的基本手段并从观念和文化上进行改造,根植创新基因,使创新成为企业的文化,使“持续创新活动”成为企业经营管理中的一种“常态”。以创新作为强有力抓手,不断在技术创新、市场创新和管理创新方面下功夫,持续地提升企业的创新能力,使内涵式增长与外延式增长在华立获得同步推进,从而实现华立“十二五”期间的主要发展目标。

短评:展望“十二五”未来五年,将是华立继过去五年调整提升后质量的一次新的、显著的提升,是蓄势待发后的一次新的突破与自我挑战。最终企业发展得好与不好,事先制定的战略规划非常重要。一个好的战略规划是事业成功的重要前提。科学合理可行,就是好的,有价值的。规划制定后,就将实施,这是最关键的,也是最难的,需要持续地花大力气去做,才能实现。

(孔筱蓉)



广东省中医院、中山医科大学孙逸仙纪念医院等五所医院进行的临床循证。行其“效力世人,泽润苍生”的企业理念。1998 年洪灾、碧利斯台风、汶川地震、南方雪灾、青海玉树地震……都有金活医药捐资捐物的身影。2010 年,金活公司被评为“首届鹏城慈善奖·慈善企业”。金活医药集团主席赵利生表示,随着集团在香港的成功上市,作为一家上市公司,企业对社会责任承担得更多,金活医药将继续引进更多更好的优秀健康产品,为满足社会大众的健康生活需要做出更大的贡献,更好地为大众的健康保驾护航。